
What do you consider to be the greatest threats to the profitability of your business over the next 
12 to 18 months? (Select top three)
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Shortage of pilots and technicians/
employee retention

Domestic and international competition

Aging infrastructure

Increase in the price of oil/jet fuel

Decreasing insurance capacity

Regulation compliance and 
restrictions (e.g., safety regulations, 

training maintenance)

Management of the supply chain

Political instability (e.g., Brexit, 
government shutdowns, 

international trade disputes)

Disruptions caused by climate 
change-induced weather

Economic recession and/or volatility

Travel restrictions due to COVID-19
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